

## **,РЕЦЕНЗІЯ ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму «Вартісне управління бізнесом»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності 073 Менеджмент  
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Зростання ефективності сучасного бізнесу ґрунтується на підвищенні якості підготовки фахівців-менеджерів, здатних опанувати нові принципи, методи й технології управління, які передбачають поєднання управлінських, економічних та ІТ-компетентностей з навичками ефективних комунікацій, командної взаємодії і лідерськими якостями. Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Вартісне управління бізнесом» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, запропонована кафедрою металургії, матеріалознавства та організації виробництва ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», містить перелік програмних компетентностей, які повністю задовольняють вимогам ринку праці до підготовки бакалаврів менеджменту, а також фокусу ОПП.

Особливості ОПП підтримуються як комплексом основних освітніх компонентів, так і специфікою організації навчального процесу, орієнтованого забезпечення тісного зв'язку теоретичних знань з навичками їх практичного застосування у професійній діяльності завдяки освітнім компонентам кейс- та третінг-стаді. Перелік компетентностей і програмних результатів навчання (ПРН), передбачених Стандартом вищої освіти України за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого і введеного в дію наказом МОН України від 29.10.2018 № 1165, зі змінами, внесеними наказом МОН України від 5.12.2018 № 1338 та від 28.05.2021 № 593, доповнений однією фаховою компетентністю і двома ПРН. Вони відповідають заявленому в особливостях освітньої програми формуванню у майбутніх фахівців вартісного мислення і навичок оцінки активів і вартості бізнесу, що забезпечується відповідними освітніми компонентами.

Освітня програма є збалансованою за набором дисциплін професійного ядра (включаючи ґрунтовну економічну підготовку), математично-аналітичної та ІТ-підготовки, світоглядних освітніх компонентів, в тому числі – з розвитку soft-skills.

Разом з тим, на наш погляд, структурно-логічна схема опанування обов'язкових освітніх компонентів була б більш досконалою, якщо б організаційно-аналітична практика передувала курсовій роботі з операційного менеджменту.

Рецензована ОПП «Вартісне управління бізнесом» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, запропонована ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», відповідає Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, містить всі необхідні складові для забезпечення якісної підготовки бакалаврів менеджменту і може бути рекомендована для реалізації.

Декан економіко-гуманітарного  
факультет ДВНЗ ДонНТУ, доцент  
кафедри управління і фінансово-  
економічної безпеки, к.е.н., доцент



Леонід КАТРАНЖИ